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Hodnocení diplomové práce:   

Kritérium: Maximální 
počet bodů 

Získaný 
počet bodů 

Aktuálnost a přiměřenost tématu 10 10 

Formulace cílů a úroveň jejich naplnění 10 10 

Vhodnost a přiměřenost metodiky zpracování 10 10 

Vyváženost teoretické a praktické části, proporcionalita a návaznost 

jednotlivých kapitol 

10 10 

Přístup autora k řešení problematiky 10 10 

Úroveň zobecnění a formulace závěrů 10 10 

Reprezentativnost a rozsah použité literatury 5 5 

Práce s odbornou literaturou a dodržování bibliografických norem 10 9 

Jazyková úroveň práce 10 10 

Formální náležitosti práce 5 5 

Úroveň cizojazyčného resumé 5 5 

Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití 5 5 

Celkem 100 99 

Výsledek kontroly práce systémem Theses.cz:  shody nenalezeny shody nalezeny 

Nalezeny shody v celkovém rozsahu 1 %, pro hodnocení práce je tento výsledek irelevantní. 

Výsledek kontroly práce systémem Turnitin:  shody nenalezeny shody nalezeny 

Nalezeny shody v celkovém rozsahu 6 %, přičemž s jednotlivými dokumenty vždy méně než 

jeden procentní bod. Pro hodnocení práce je tento výsledek irelevantní. 

https://is.cuni.cz/studium/role.php?id=53e56e52572fffdbe3e013bbc346a877&tid=1&role_id=0&ret_url=dipl_st/index.php


Stručné verbální hodnocení:  

Předkládaná diplomová práce je věnována velmi aktuálnímu tématu problematiky práce se žáky 

s SPU, a to v kontextu výuky cizích jazyků obecně a specificky se zaměřením na práci s žáky 

s těmito obtížemi ve výuce ruštiny jako dalšího cizího jazyka v základním vzdělávání. Práce 

má logickou strukturu, jednotlivé kapitoly teoretické části na sebe navazují a společně vytvářejí 

kvalitní a odborný základ pro další část práce. Rozsah teoretické části je odpovídající a způsob 

zpracování prokazuje, že diplomantka dané problematice porozuměla. 

V praktické části práce jsou prezentovány výsledky výzkumu, který autorka prováděla na 

vzorku šesti žáků 2. stupně základní školy, kteří si zvolili ruštinu jako další cizí jazyk. Pro 

výzkum využila jak jejich pedagogickou dokumentaci, tak pozorování práce v hodinách, dále 

pracovala s výukovými materiály, které žáci vypracovávali (vč. reflexí v každém materiálu) a 

součástí analýzy byly také vstupní a výstupní rozhovor s respondenty. Výzkum byl také 

zaměřen na ověření, zda a nakolik pomáhají žákům s SPU upravené výukové materiály. 

Diplomová práce má jasně stanovený hlavní cíl, z něhož vyplývají také dílčí cíle práce. Metody 

práce byly zvoleny adekvátně vzhledem k cílům. Lze konstatovat, že všechny cíle práce byly 

bezezbytku naplněny. Studentka prokázala nejen orientaci v problematice, ale také schopnost 

aplikovat teoretické poznatky do praxe. Její zjištění, která jsou prezentována v obhajované 

diplomové práci, mají vysokou výpovědní hodnotu a mohou posloužit jako inspirace (v obecné 

i konkrétní rovině) studentům i učitelům, a to jak těm začínajícím, tak (a to možná ještě více) 

těm s delší praxí, protože zcela jednoznačně a zřetelně ukazují význam modifikace a také 

důležitost individualizace přístupu k jednotlivým žákům. 

Diplomová práce je psána odborným a kultivovaným českým jazykem, autorka dodržela 

požadované formální náležitosti. Práce je velmi cenná a přínosná. Jednoznačně tuto práci 

doporučuji na AGON. 

Doporučené otázky a náměty k diskusi při obhajobě: 

1. S jakými zásadními problémy jste se setkala v průběhu realizace výzkumu? 

2. Řešila jste svá zjištění (průběžně či jako celek) s kolegyněmi a kolegy ve škole? 

Například v rámci předmětové komise, na pedagogické radě, případně s výchovným 

poradcem ve škole? 

3. Jakým způsobem přistupujete k modifikaci pracovních materiálů? Máte stanovena 

nějaká kritéria, kterými se řídíte? 

4. Byla jste někdy oslovena někým z kolegyň/kolegů ve škole s žádostí o radu či 

konzultaci ohledně práce s žáky s SPU? 

Doporučuji práci k obhajobě:   ANO 

Datum:      18. srpna 2024 
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